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ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ПРОВЕДЕННЯ УЄФА  
ЄВРО-2012 У ЛЬВОВІ 

 
Чемпіонат Європи з футболу 2012 року – 14 за ліком чемпіонат 

Європи, відбудеться у Польщі та Україні. Як і будь-яка широко-
масштабна подія, вона значно відобразиться на соціально-економічному 
аспекті життя нашої країни, зокрема і у Львові. Тому сьогодні одним із 
актуальних питань є визначення переваг та недоліків від проведення 
цього чемпіонату. 

На загальнодержавному рівні значною перевагою проведення 
чемпіонату буде ознайомлення мешканців країн Європи з нашою країною, 
зокрема зі Львовом. Іноземці ще раз зможуть переконатись у тому, що 
місто Львів – культурний центр Європи, що у перспективі збільшить 
кількість охочих відвідати місто, ознайомитись з культурно-історичними 
пам'ятками. В подальшому це призведе до підвищення інтересу іноземних 
інвесторів та залучення коштів у розвиток економіки. 

Вагомою перевагою можна вважати розширення інфраструктури 
міста. Стадіон у місті Львові – один із восьми стадіонів, які прий-
матимуть чемпіонат Європи з футболу. Він буде одним із найновіших у 
Європі, адже будується із врахуванням усіх вимог УЄФА, а саме із 
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використанням нових цифрових, інформаційних, проектних технологій 
та останніх новинок у технічному оснащенні. Ще одним важливим 
об'єктом є львівський міжнародний аеропорт, який також активно 
реформують до прийому іноземних гостей [1]. 

Варто зазначити, що у Львові та в околицях міста, вже виконано 
понад 70% робіт з ремонту вулично-дорожньої мережі. Основним 
завданням є максимально підвищити пропускну спроможність нових 
доріг та оптимізувати пасажиропотік містом. Також для проведення 
чемпіонату з футболу спеціально виготовили додаткові автобуси та 
тролейбуси [2]. Також на завершальному етапі реалізації знаходиться 
побудова та реорганізація готелів міста на зразок європейських, із 
різними рівнями комфортності. Місцева влада визначила, що цього року 
статус п'ятизіркового отримають ще два готелі, що є значним досяг-
ненням у розвитку цієї сфери [1]. 

У сфері медицини є теж очевидні переваги: оснащення медичних 
закладів новим обладнаннями, придбання додаткових машин швидкої 
допомоги, навчання медичного персоналу англійської мови. 

Щодо соціального аспекту важко не звернути увагу на те, що у 
підготовці до Євро-2012 залучаються волонтери, кількість заявок яких 
на сьогодні перевищила очікування організаторів чемпіонату. Молодь 
виявила велике бажання бути частиною такої значної події, своїми 
зусиллями допомогти її кращому проведенню. 

Звичайно, переваги очевидні. Та не потрібно забувати і про недо-
ліки. Проведення таких масштабних і витратних розважальних заходів, 
як європейський футбольний чемпіонат – це розкіш, яку можуть 
дозволити собі лише економічно сильні і стабільні держави. Одним із 
актуальних питань міської адміністрації Львова є питання щодо вико-
ристання стадіону після Євро-2012. Вже підраховано, що на рік 
необхідно буде витрачати 2.5-3 млн доларів для того, щоб його 
обслуговувати. Відповідно необхідно цей стадіон використовувати так, 
щоб окупити витрати на його обслуговування. Таке завдання потребує 
чіткої стратегії. Очікується, що після завершення чемпіонату, новий 
стадіон Львова буде використовуватись  футбольною командою «Карпати», 
проте щодо цієї перспективи ще до сих пір активно ведуться переговори.. 
Також кошти будуть надходити від здачі в оренду комерційних площ, 
проведенні на стадіоні різноманітних подій та фестивалів. Чи насправді 
стадіон буде приносити прибутки, буде видно лише з часом [2]. 

Дискусійною залишається проблема про безпеку громадського 
порядку під час проведення футбольного матчу. МВС повідомило, що 
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спеціальні підрозділи охорони вже є підготовленими, та чи зможуть 
вони забезпечити порядок на місці – залишається під питанням. 

Не менш актуальним є питання щодо графіку навчального процесу у 
Львівських навчальних закладах. У зв'язку із проведенням Євро-2012, 
навчальний процес буде проводитись у стислих термінах. Це спричинено 
бажанням міської влади якнайшвидше підготовити додаткові місця для 
іноземців. З точки зору проведення чемпіонату, це є одним з найефектив-
ніших методів вирішення цього питання, що є раціональним у порівнянні з 
побудовою нових готелів. Проте серед студентства це викликає негативні 
відгуки, оскільки це певною мірою ускладнює навчання. 

Отже,  як ми бачимо, існує достатньо переваг та недоліків у 
проведенні футбольного чемпіонату Євро-2012. Це питання буде 
актуальним ще протягом значного періоду часу і вже лише після 
проведення чемпіонату можна буде здійснити кількісний та якісний 
аналіз впливу на соціально-економічний розвиток міста Львова. 

 
1.Об’єкти до Євро [Електронний ресурс].- Режим доступу: 

http://lviv.travel/ua. 2. Як новий стадіон Львова буде заробляти на себе 
[Електронний ресурс].- Режим доступу: http://stadion.lviv.ua. 
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ВІТЧИЗНЯНА МОДЕЛЬ  
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Традиційно післякризовий період економічного циклу аналітики 

розглядають як потенціал для нарощення потужностей національної 
економіки та в разі необхідності – реформування її структури. Проте Україна, 
як і більшість держав із недостатньо розвиненою ринковою економікою, 
чекала на вихід із кризового стану світових гігантів (США, Великобританії та 
ін.), сподіваючись, що це ланцюговим ефектом пришвидшить економічний 
розвиток нашої країни [1]. Та через низку причин так не відбулося. Однією із 
них є неправильно обраний курс подальшого розвитку у поєднанні із 
помилками у побудові національної моделі економіки – експортної експансії. 
Варто пригадати, що саме такий курс розвитку 2001–2007 років зумовив 
суттєве загострення кризових явищ у 2008 році. Якщо говорити більш 
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